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パーセンテージの取り扱いについて 

・すべてのグラフにおいて少数第２位を四捨五入して算出しています 

※円グラフにおいて回答項目の合計が１００％にならない場合があります 

 

 

回答者の属性 

Ｑ１ 年齢を教えてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報紙のあり方に関するアンケート 

年齢別集計結果 

20歳未満

14人(0.6%)
20歳代

64人(2.7%)

30歳代

331人(13.9%)

40歳代

501人(21.1%)

50歳代

596人(25.1%)

60歳代

477人(20.1%)

70歳以上

389人(16.4%)

未回答

1人(0.0%)
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Ｑ２ 職業を教えてください 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３ 居住地区を教えてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他（３２人） 

 

 

 

 

前橋市（２人） 

太田市（２人) 

玉村町（２人) 

市内在住者の親族外（２６人） 

 

会社員・公務員・団体職員959

人(40.4%)

自営業

185人(7.8%)

学生

21人(0.9%)

パートタイマー・アル

バイト

449人(18.9%)

無職

616人(26.0%)

その他

142人(6.0%)
未回答 1人(0.0%)

北地区

145人(6.1%)

南地区

93人(3.9%)

殖蓮地区

195人(8.2%)茂呂地区

206人(8.7%)

三郷地区

166人(7.0%)

宮郷地区

304人(12.8%)

名和地区

181人(7.6%)

豊受地区

193人(8.1%)

赤堀地区

203人(8.6%)

東地区

295人(12.4%)

境地区

346人(14.6%)

その他

32人(1.3%)

未回答 14人(0.6%)
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アンケート項目 

Ｑ４ 読みやすい広報紙の形式は何ですか 

 

回答数：2,363 未回答：10 

 

Ｑ５ 「広報いせさき」の発行回数はどのくらいが適当と考えますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数：2,370 未回答：3 

21.4%

56.3%

50.5%

48.9%

56.4%

62.9%

79.4%

42.9%

42.2%

47.4%

48.9%

41.9%

35.6%

17.5%

28.6%

1.6%

2.1%

2.2%

1.7%

1.5%

1.0%

7.1%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

紙媒体 デジタル配信（市ホームページのPDF版や広報紙配信アプリ「マチイロ」等） その他 未回答

35.7%

60.9%

64.0%

65.1%

62.8%

76.1%

76.1%

7.1%

21.9%

11.2%

10.2%

13.8%

11.9%

16.2%

50.0%

17.2%

21.5%

22.2%

20.0%

9.6%

5.4%

3.3%

2.6%

3.5%

2.3%

2.1%

7.1%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

月１回の発行でよい 月２回の発行でよい 発行しなくてよい その他 未回答
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Ｑ６ 「広報いせさき」の配布はどのような方法が望ましいと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数：2,368 未回答：5 

 

14.3%

34.4%

29.0%

27.1%

31.9%

38.8%

60.2%

7.1%

37.5%

34.1%

32.3%

35.1%

32.7%

23.9%

35.7%

10.9%

21.8%

25.1%

21.3%

19.3%

8.0%

14.3%

10.9%

10.6%

10.8%

6.5%

5.7%

3.1%

21.4%

6.3%

4.5%

4.6%

5.2%

3.6%

4.1%

7.1%

0.8%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全戸配布 希望者のみ配布

デジタル配信のみ 市役所、各公民館・図書館などの公共施設への配架

その他 未回答


